组版 李静| 校对 夏君

雪花那个飘,还要飘多久?

今日大雪依旧,双休日稍作停歇,下周卷土重来



阜阳一摄影爱好者在拍雪景 黄雪倩 记者 杨文艺/图

星报讯(李若冰 记者 祝亮 李世宏) 早晨起来, 拉开窗帘,窗外银装素裹的世界是不是特别美? 28日, 我省47个市县都出现了积雪,省气象台也将暴雪预警 信号的级别升至橙色。

27日起,我省出现大范围雨雪天气,28日雨雪天气继续,降雪主要集中在淮北西部、江淮之间和江南北部。截至28日14时,全省47个市县出现积雪,积雪深度10厘米以上的有:霍山12厘米,六安10厘米,其他地区0~9厘米,全省最低气温均降至0℃及以下,省城合肥—1.2℃。

省气象台于28日早晨先将暴雪预警信号升级为 黄色,当日下午五时许,又将暴雪预警信号升级为橙 色。信号称:6小时内江淮之间和江南北部部分地区降 雪量达10毫米以上,局部地区超过15毫米。

与此同时,省气象台还发布了道路结冰黄色预警信号,信号称24小时内江北大部分地区和江南东北部将出现对交通有影响的道路结冰。

据省气象专家预计,29日雨雪量较大,江淮之间到江南北部部分地区大雪到暴雪。30日后雨雪区南压。期间最大积雪深度:大别山区和沿江东部6~10厘米,局部10~15厘米;江南南部0~3厘米;其他地区2~5厘米。在经过双休日的"休整"之后,2月2日开始,雨雪天气可能还会卷土重来。

雪·出行

对出站乘客又拉又拽 雨雪天"黑头车"趁机宰客

星报讯(记者 李尚辉) 1月28日上午,市场星报记者在合肥客运总站看到,由于暴雪出租车难打,一些"黑头车"便趁机宰客。

在客运总站出站口记者看到,几十个"黑头车"司机把出站口围得严严实实,对出站的乘客是又拉又拽,并做出一些不文明的动作。尤其是年轻貌美的女乘客出站时,"黑头车"司机便会一把拉住女乘客胳膊,脸贴得很近进行拉客。

市民出行改乘公交 每辆公交车内几乎都挤满了

星报讯(记者 李尚辉) 昨日,市场星报记者从合肥市公交集团获悉,受暴雪影响,骑自行车、电动车、摩托车出行的市民骤减,大多选择了以公交车代步,市区内各大公交站点、每辆运行中的公交车内几乎都挤满了乘客

合肥公交集团相关负责人表示,考虑到路面可能 积雪,客流增多,公交集团调整路牌计划,及时调配车 辆增加运力。

雪·应对



合肥园林部门及时清除树上积雪。

、」。 记者 倪路/图



合肥市交警正在市区维持道路交通秩序。 记者 周诚/图



合肥市包河区环卫工人在清理高铁南站附近路面积雪。 记者 宁大龙/图

雪·举措

大雪来了 忙坏了他们

一夜雪花飘,满城披银装!雪花装点出美轮美 奂世界的同时,也让市民出行受到了一定的影响。 大雪来了,相关部门在忙些啥?

■ 记者 祝亮 沈娟娟 宁大龙 俞宝强 赵莉 张发平

火车站:启动雨雪天气应急预案

1月27日,合肥火车站、合肥南站等站迎来客流小高峰。为应对极端天气,两个车站迅速启动雨雪冰冻天气运输组织预案,500余名职工投入除雪防滑作业,全力保障安全畅通。

据悉,27日~28日8:00合肥直属站共发送旅客8万人,安全接发列车368趟,实现了线路畅通、旅客安全的目标。

机场:5台吹雪车吹除跑道积雪

28日,合肥机场气象台发布了降雪预报,机场各保障部门接报后,立即启动了除冰雪应急预案,除冰雪人员、设备都做好了充分准备。凌晨机场出动了5台大功率吹雪车吹除跑道积雪,出动了4台飞机除冰车给飞机除冰。截止到发稿时,机场航班起降正常。

公路:出动千人上路扫雪

1月28日早晨一上班,合肥公路局出动近千人 上路扫雪,确保国省干线交通畅通,要求所有在建 项目注意工程防冻保温,冰冻期间停止所有预制浇 筑工程及沥青摊铺。

截至下午15:00,辖区国省干线公路基本畅通。

合肥林园局:处置道路绿化险情20处

面对冰雪灾害,合肥林园局迅速开展园林绿化除雪防灾工作。截至昨日下午4时,全市城区园林系统共出动干部员工1500余人,清除树木积雪40万株,处置道路绿化险情20处,当前除雪防灾工作仍在进行中。

庐阳区:1000余名环卫工齐除雪

为应对恶劣天气,庐阳区城管局于28日组织1000余名环卫工人参与街头扫雪。该局提前制定了应急预案,储备了30余吨融雪剂,安排3台铲雪车、9台清运车随时待命。

瑶海区:铺防滑地垫,加挂防风皮帘

据介绍,为加强雪天防滑,保障群众如厕安全,瑶海城管部门连夜为火车站公厕、明光路汽车站、旅游公司、花冲公园等重点人流密集公厕加铺防滑地垫,铺设面积达500余平方米,加挂防风皮帘28副。

合肥市政部门:应急队伍彻夜奋战除雪

昨日,星报记者从市政部门获悉,合肥市政管理 处彻夜奋战除雪。截至1月28日早7时,共出动应 急设备260台(次),清理积雪路面192.9万平方米。

马鞍山长江大桥:11台除雪车保畅通

马鞍山市迎来大雪袭击,长江大桥桥面积雪厚度在2~3厘米,给行车带来了较大交通安全隐患。昨日,马鞍山高速二大队、省高速集团马鞍山管理处启动应急预案,将全部警力和人员投入到路面,除雪排险,确保大桥和高速公路安全畅通。